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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 23. 04. 2025. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини утицај слабо израженог циклона изнад 
Јонског мора уз прилив топлог и нестабилног ваздуха. Увече ће јачати утицај 
предње стране долине са центром циклона западније од наших крајева. У 
приземљу јача утицај долине са југоистока. Нестабилно, промјенљиво облачно и 
свјежије. Ујутру и пријеподне на сјеверу и западу се очекују пролазна киша или 
пљусак уз грмљавину, у осталим крајевима углавном суво. Од средине дана доћи 
ће до развоја облачности у већини крајева, те се очекују пролазна киша и 
пљускови праћени грмљавином, а локално су могуће и непогоде у виду јачих 
пљускова и појаве града. Због нестабилне временске ситуације систем 
противградне заштите је преведен у стање приправности дана 23.04.2025. године 
у временском периоду 12 - 24 часoвa. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду од 17.46 – 20.42 часова. Током дана 
нису постојале повремене забране кориштења ваздушног простора због 
сигурности авионског саобраћаја. 

3. Радарско праћење: Иза 12 часова,  радарским и сателитским системима пратимо 
генерисање облачности на подручју БиХ. Први дио праћења је јужно од брањене 
територије од Теслића до Дрине. Из Србије у Бијељину иза 17 часова прилази јака 
грмљавна. У почетку се налази сјеверно од Саве, а касније се ствара нова 
грмљавина на терену Бијељине. На четири јаче ћелије дјелујемо ракетама. Развоји 
се дешавају у циклонској циркулацији потпомогнути дневним загријавањем. 
Споро се процеси премјештају од сјевера према југу и југозападу.  Након 22 часова 
нови пљускови и грмљавине се спуштају од Осијека и Барање према Посавини.  

4. Дејство:  У периоду од 18.30 - 19.58 часова дејствовало је 16 противградних 
станица и испаљено је укупно 38 противградних ракета на територији локалне 
управе Бијељина ( 13 станица, 29 ракета), Брчко ( 1 станица, 4 ракете), Угљевик               
( 2 станице, 5 ракета). 

5. Закључак: Данашње дејство посљедица је циклонске циркулације, која је изазвала 
постепено јачање нестабилности до нивоа градоносних развоја у брањеном 
дијелу (Семберија). Од 12 до 20 часова континуирано пратимо грмљавине и 
пљускове на простору БиХ. На све градоносне процесе дијелујемо правовремено и 
у складу са методологијом дејства, чиме контролишемо и умањујемо градоносни 
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потенцијал облачности. Јављена је суградица са једне станице у Бијељини, док 
штете на терену нису пријављене.   
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